

**Adventní Lisabon + KRÁLOVSKÉ VÁNOCE V SINTŘE + SVÁTEČNÍ VESNIČKA V CASCAIS  
(letecky z Prahy)****17.12. - 21.12. 2025****26 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/31082/>**Průvodce: António Pedro Nobre****Specialista: Katarína Gecelovská, +420 776 028 005, gecelovska@radynacestu.cz**

**Vánoce v zemi mořeplavců... Připraveni? Budete se procházet nasvícenými uličkami starého Lisabonu. Na město se rozhlédnete z hradu sv. Jiří. Vydáte se na úžasný vánoční trh na náměstí Rossio. Poznáte vánoční vesničku u moře v Cascais a pohádkové království Sintry. Ochutnáte sváteční speciality i slavné pudinkové koláčky. Prožijte kouzlo adventu Portugalska – nejen v Lisabonu!**

**Na co se můžete těšit**

- procházka uličkami starého města Lisabonu
- nádherné tradiční trhy na náměstí Rossio
- pohádkové vánoční království v Sintře
- ochutnávka svátečních dobrot Portugalska

**Co už máte v ceně?**

- letenka Praha – Lisabon – Praha se všemi poplatky
- kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
- doprava letiště – hotel – letiště
- 4x ubytování ve 3\* hotelu
- 4x snídaně
- doprava dle programu
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

**Co cena nezahrnuje?**

- zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
- cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
- doporučené kapesné: cca 250 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 5 000,00 Kč

**Kde budete ubytováni?**

- ubytování v hotelích v dvoulůžkových a dle dostupnosti v jednolůžkových a třílůžkových pokojích

**Jak je to s jídlem?**

- snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu

## **Cestovní pojištění**

### **Kooperativa A**

50 Kč / den / osoba

### **Kooperativa B Evropa**

100 Kč / den / osoba

### **Kooperativa C**

120 Kč / den / osoba

### **Kooperativa D**

190 Kč / den / osoba

---

## **Důležité informace**

### **Změna vyhrazena**

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

### **Program není povinný**

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

### **První a poslední den**

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

### **Prohlídky památek**

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

### **Ubytování v místě**

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

### **Pokyny k zájezdu**

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

#### Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

#### Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

#### Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

---

### Vstupné

#### Sintra - Cabo da Roca - Cascais

Dítě: 1 670,00 Kč, Dospělý: 1 830,00 Kč, Senior: 1 670,00 Kč

---

## Co vše zažijete: den po dni

### **Středa 17. prosince: Odlet z Prahy, přilet do Lisabonu.**

Po přeletu do [Lisabonu](#) se objednaným autobusem přesuneme na hotel a s ohledem na letový řád bude následovat individuální volno.

---

### **Čtvrtek 18. prosince: Dnes se ponoříme do svátečního historického centra Lisabonu. Vychutnáme si výhled z hradu sv. Jiří, vánoční strom na náměstí Praça do Comércio i nádherné adventní trhy na náměstí Rossio.**

Po snídani začneme prohlídku návštěvou čtvrtí [Alfama](#) a [Mouraria](#), historického srdce města s křivolakými uličkami, kachlíkovými domy s balkóny, ze kterých visí čerstvě vyprané prádlo.

Dále budeme pokračovat k [hradu svatého Jiří](#) s **úžasnými výhledy** na město a navštívíme netradiční [katedrálu Sé](#), na jejíž místě dříve stávala mešita.

Přes uličky staré čtvrti **Baixa** přejdeme až na monumentální náměstí **Praça do Comércio**, které se nachází u řeky **Tejo**. Náměstí dominuje **ohromný vánoční strom**.

Potom se už přesuneme až do **srdce města na náměstí Rossio**, kde se nacházejí tradiční **vánoční trhy s názvem Wonderland**. Ve dřevěných stáncích budete moci **ochutnat místní speciality** a nakoupit dárky.

Na svátečně vyzdobeném náměstí budeme za doprovodu koled nasávat pravou portugalskou atmosféru. Náměstí s krásnou mozaikovou dlažbou symbolizující vlny dominuje **nejvyšší vánoční strom v Portugalsku** a jezdí zde **tradiční vánoční vláček**.

Jako ideální zakončení prohlídky města se nabízí návštěva tradiční čtvrti [Bairro Alto](#). Tato část se v posledních dekádách stala čtvrtí bohémů a je to nejlepší místo, kde si můžete posedět u skleničky vína.

---

### **Pátek 19. prosince: Čeká nás čtvrť Belém spojená s portugalskými objevy. Neunikne nám obranná věž Torre de Belém či Památník objevitelů. Ochutnáme belémské koláčky a můžeme opět zamířit na vánoční trhy.**

Dnes se vydáme na pobřeží do čtvrti [Belém](#), odkud před pěti sty lety vyplouvali **portugalští mořeplavci za svými zámořskými objevy**. A pokud jste ještě neochutnali tradiční pudinkové koláčky, známé také jako [belémské koláčky](#), máte se na co těšit...

Na úvod navštívíme **Mosteiro dos Jerónimos, klášter ze 16. stol.**, který je postaven na místě, kde Vasco de Gama strávil poslední noc před vyplutím do Indie. Klášter je postaven **v manuelinském stylu**, který kombinuje klasickou evropskou gotiku s exotickými dekorativními prvky inspirovanými portugalskými objevy.

Nedaleko od kláštera stojí obranná věž [Torre de Belém](#) z 15. století, která dnes **patří k jednomu ze symbolů města**. Na nábřeží řeky Tejo budeme moci obdivovat další městský symbol – **Památník objevitelů**. **56 metrů vysoký** železobetonový monument má celému světu připomínat slavné cesty portugalských mořeplavců.

Kromě návštěvy památek dnes půjdeme také ochutnat typické **pastéis de Belém, pudinkové koláče**, které se pečou v této čtvrti již více než dvě století, a žádná návštěva Lisabonu se bez ochutnávky této místní speciality neobejde.

V následujícím individuálním programu lze opět zamířit na **vánoční trhy** nebo **objevit moderní čtvrť Expo**, případně **navštívit Ocenárium**.

---

### **Sobota 20. prosince: Se zájemci vyrazíme do Sintry s honosnými paláci, která se o adventu mění v kouzelné vánoční království. Pak se vydáme ke Cabo da Roca a na závěr do svátečního letoviska Cascais.**

Pro zájemce jsme připravili **fakultativní výlet**, během kterého uvidíte **královské město, divoké pobřeží oceánu a plážový resort**.

Vydáme se objevovat kouzlo Vánoc do **královské Sintry**. **Vánoční trhy** se v tomto městě paláců nenazývají jinak než **Reino Natal**

– **Královské Vánoce.** Toto romantické město zapsané na seznamu **UNESCO** se v předvánoční čas mění na ještě kouzelnější místo. Obývají jej víly, elfové, sněhuláci a sobi a vánoční trhy návštěvníkům poskytují nezapomenutelné chvíle.

Poté přejedeme na úžasné místo zvané **Cabo da Roca.** Jedná se o **nejzápadnější pevninský výběžek** nejen Portugalska, ale i celé kontinentální Evropy. Na tomto místě si vychutnáme krásné vyhlídky a divokost zdejšího pobřeží.

Na závěr výletu se přesuneme do **Cascais**, krásného **letoviska na pobřeží Atlantiku.** I v Cascais se Vánoce slaví ve velkém. Město se promění na půvabnou **vánoční vesničku**, které dominuje obrovské **vánoční kolo.** Určitě nevynecháme ani **některou z vánočních tradičních sladkostí bolo rei** (královský dort) nebo **tronco de natal** (vánoční roláda).

Poté, co dostatečně nasajeme vánoční atmosféru a ochutnáme místní dobroty, se vrátíme vlakem do Lisabonu.

---

**Neděle 21. prosince: S ohledem na letový řád se po snídani přesuneme na letiště a odletíme zpátky do Prahy.**

---

**Adventní Lisabon + KRÁLOVSKÉ VÁNOCE V SINTRE + SVÁTEČNÍ VESNIČKA V CASCAIS (letecky z Prahy)**

<https://www.radynacestu.cz/t/31082/>

---